
V.  
 

 
VÝSLEDKY PŘIPOMÍNKOVÉHO ŘÍZENÍ  

 
Dle Jednacího řádu vlády byl materiál rozeslán do meziresortního p řipomínkového řízení 
dopisem ministra vnitra dne 4. b řezna 2009  č.j. : MV - 14665/OP - 2009 s termínem zaslání 
stanovisek do  18. b řezna 2009. Vyhodnocení tohoto řízení je uvedeno v následující tabulce: 
 
 
Ministerstvo školství, mládeže a t ělovýchovy  

1. požadujeme v bodě III. Zpráva o plnění úkolů 
vyplývajících ze Strategie prevence kriminality na léta 
2008 až 2011 za rok 2008, II. Ministerstvo vnitra, 2. 
Rozvoj systému prevence kriminality na krajské a 
městské úrovni, a) str. 8, upravit znění druhého odstavce 
shora a doplnit znění o níže uvedené zástupce školství na 
pracovních seminářích, byli-li řádně pozváni, popř. 
zdůvodnit, proč pozváni nebyli, přestože v usnesení vlády 
jsou uvedeni. Navržené znění nerespektuje usnesení 
vlády České republiky č. 1151 z 15.10.2007 k hodnocení 
systému péče o ohrožené děti a jeho Přílohu č. 3, podle 
které měli být na pracovní semináře pozváni metodikové 
prevence v pedagogicko-psychologických poradnách, 
metodikové ve střediscích výchovné péče (krajská 
úroveň, obce) a zástupci školních metodiků prevence v 
případě více škol, popř. další zástupci škol a školských 
zařízení 

Tuto p řipomínku považuje MŠMT za zásadní. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2.  Dále doporučujeme v bodě III. Zpráva o plnění úkolů 

vyplývajících ze Strategie prevence kriminality na léta 
2008 až 2011 za rok 2008, II. Ministerstvo vnitra,  

       2. Rozvoj systému prevence kriminality na krajské a 
městské úrovni, a) str. 8 - ve výčtu vzdělávání zahrnout 
vzdělávání specialistů na mládež Policie České 
republiky, jejichž činnost je pro resort školství, mládeže a 
tělovýchovy velmi přínosná; v bodě b) zahrnout další 
preventivní aktivity prohlubující spolupráci MV a MŠMT, 
jako je Ajaxův zápisník a Malá policejní akademie. 

 

Zásadní připomínka byla 
akceptována  a  účast zástupců 
školství na pracovních seminářích  
je doplněna. 

Účelem seminářů ve městech 
(obcích s rozšířenou působností) 
bylo základní seznámení 
s podstatou projektu Systém včasné 
intervence (dále jen „SVI“) a 
požadovaná účast kopírovala 
strukturu institucí, které následně při 
realizaci projektu  podepisují 
Souhlasné prohlášení o spolupráci 
a součinnosti v rámci SVI. Mezi tyto 
subjekty nepatří zástupci škol a 
školských zařízení, vyjma starosty 
(primátora) jako osoby zastupující 
obec (školský odbor městského 
úřadu – magistrátu a zřizovatel ZŠ, 
MŠ).   
Přesto se zástupci školských 
odborů, škol a  školských zařízení, 
případně školští metodici řady 
seminářů zúčastnili. Jejich účast 
bude  požadovaná  při vytváření 
Týmů pro mládež  a realizaci SVI na 
území obce.   
  

 
Připomínka v bodě a) nebyla 
akceptována; v bodě b) byla 
akceptována a text byl doplněn na 
straně 13. 
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Ministerstvo obrany 

K návrhu usnesení: 
- bod II návrhu usnesení vlády - doporučuji vložit před text 

„v části IV materiálu“ slovo „obsažené“, 
- dále upozorňuji, že podpisová doložka se v této fázi 

zpracování materiálu v návrhu usnesení neuvádí. 

K materiálu: 

 Jak je v materiálu uvedeno, mělo by MV předložit „Návrh 
na legislativní úpravu prevence kriminality v ČR“. Tento návrh 
není dle mého názoru řádně popsán, není specifikováno zda se 
bude jednat o materiál legislativní či nelegislativní povahy, návrh 
věcného záměru či dokonce paragrafované znění. Navrhované 
varianty jsou dosti neurčité a není stanoven hlavní cíl právní 
úpravy a její nutnost.  
 Z tohoto důvodu doporučuji zaměřit se spíše na cíle a 
důvody legislativního řešení a následně předložit vládě věcný 
záměr zákona tak, jak to vyžadují Legislativní pravidla vlády. 
 

 
 

Připomínka byla akceptována a     
 text byl doplněn. 

 
 

Připomínka byla akceptována a text 
byl doplněn.  
Ministerstvo vnitra ve spolupráci se 
členy Republikového výboru pro 
prevenci kriminality předloží vládě 
do konce roku 2009 materiál 
nelegislativní povahy, který bude 
analyzovat současný stav v oblasti 
právní úpravy prevence kriminality a 
navrhne vládě případnou novou 
právní úpravu této oblasti s pádným 
zdůvodněním a popisem cílů. 
Jestliže vláda rozhodne o tvorbě 
nové právní úpravy, bude 
Ministerstvo vnitra zpracovávat 
věcný záměr zákona v souladu 
s Legislativními pravidly vlády.  

Ministerstvo spravedlnosti 

         K části IV, str. 4  - úkoly Ministerstva spravedlnosti na rok 
2009:  Úkol č. 9 navrhujeme přeformulovat  následovně: 
„pokračovat v realizaci projektu „Drogové testování klientů PMS“ 
prováděného v rámci vybraných st ředisek PMS , která byla 
do pilotního projektu za řazena. “  navrhujeme tak reagovat na 
skutečnost, že v mezidobí došlo k rozšíření pilotního projektu 
z Prahy i do několika dalších vybraných středisek PMS. 

 
Připomínka byla akceptována a text 
byl upraven. 
 
 
 
 
 

Místop ředseda vlády pro evropské záležitosti – 
bez připomínek. 

 

Ministerstvo dopravy  - bez připomínek.  

Ministerstva kultury  – bez připomínek  

Ministerstvo  financí  - bez  připomínek.   

Ministerstvo pro místní rozvoj  – bez připomínek  

Ministerstvo práce a sociálních v ěcí – bez připomínek  

Ministerstvo zdravotnictví  – bez připomínek  

Ministerstvo zahrani čních v ěcí – bez připomínek  

Ministerstvo pr ůmyslu a obchodu  – bez připomínek  

Ministerstvo zem ědělství  –bez připomínek  

Ministerstvo životního prost ředí – bez připomínek  

Vedoucí Ú řadu vlády  – bez připomínek  

Ministr vlády ČR pro oblast lidských práv a národnostních 
menšin – bez připomínek 

 

Česká národní banka  – bez připomínek  

Ministr  a p ředseda Legislativní rady vlády – připomínky 
nebyly zaslány 
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